

महत्वपूर्ण एवं खास

बेटी से दुष्कर्म करने वाले पिता को आखिरी सांस तक ऐसी सजा

इंदौर। कलियुगी पिता साथियों के साथ मिलकर नाबालिग बेटी से दुष्कर्म करता था। पीड़िता सालों साल इस ज्वादाती को सहती रही। आखिर उसने मोहल्ले में ही रहने वाली एक बुजुर्ग महिला को आपबीती सुनाई। जिसके बाद एनजीओ और चाइल्ड लाइन की मदद से मामला पुलिस तक पहुंचा। शक्रवार को सेशन कोर्ट ने दुष्कर्मी पिता और उसके चार साथियों को जीवन की अंतिम सांस तक कठोर कारावास की सजा सुनाई। कोर्ट ने फैसले में कहा कि आरोपितों ने रिश्ते की गरिमा को ही खंडित कर दिया है। उन्हें जितना कठोर दंड दिया जाए वह कम है। आरोपितों ने पीड़िता को कोर्ट में मंदबुद्धि साबित करने की कोशिश भी की लेकिन कोर्ट के सामने उनकी चालबाजी नहीं चली।

भाजपा की दूसरी आज देर शाम तक जारी होने की संभावना

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा ने छग के 90 विधानसभा सीटों के लिए अपनी पहली सूची में 78 प्रत्याशियों की घोषणा पहले ही कर दी है, वहीं शेष 12 सीटों पर प्रत्याशियों की दूसरी सूची आज देर शाम तक किए जाने की संभावना है।

प्रदेश में 90 विधानसभा सीटों के लिए इस बार दो चरणों में चुनाव होने जा रहे हैं। पहले चरण में 12 नवंबर को 18 विधानसभा सीटों पर चुनाव होने हैं, वहीं दूसरे चरण में 72 सीटों पर चुनाव होंगे। भाजपा ने अपनी पहली सूची में 78 सीटों पर प्रत्याशियों के नाम की घोषणा कर चुकी है, जिनमें पहले चरण में होने वाले चुनाव के लिए सभी 18 प्रत्याशियों ने नामांकन भी दाखिल कर दिया है। पहले चरण में नामांकन दाखिल करने की प्रक्रिया के बाद अब दूसरे चरण के चुनाव के लिए नामांकन भरने की प्रक्रिया भी शक्रवार 26 अक्टूबर से शुरू हो चुकी है जो 2 नवंबर तक चलेगी। नामांकन भरने की प्रक्रिया भले ही शुरू हो चुकी है, लेकिन भाजपा के सभी 72 प्रत्याशी 1 नवंबर को एक साथ नामांकन भरेंगे।

ज्ञात हो कि मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह ने दो दिन पहले संकेत दिए थे कि भाजपा प्रत्याशियों की दूसरी सूची एक-दो दिनों के भीतर जारी हो जाएगी।

पुलिस ने केलो विहार में मारा छापा, लाखों का अवैध फटाका पकड़ा

रायगढ़। क्राईम ब्रांच व चक्रधर नगर पुलिस ने केलो विहार स्थित एक मकान पर छापा मारकर भारी मात्रा में फटाका जप्त किया है। पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली थी की केलो विहार के मकान में लाखों का फटाका का अवैध भंडारण किया गया जिस पर पुलिस ने आज 3 बजे दोपहर को छापा मारा तो चार से पांच लाख का फटाका वहां से बरामद हुआ उक्त फटाका किसी चूड़ामणी मेहर नाम के व्यक्ति का बताया जा ता है जिसके पास फटाका बेचने या रखने का कोई लायसंस नहीं है पुलिस ने इस मामले में विस्फोटक अधिनियम के तहत कार्यवाही की है और व्यपारी द्वारा डेढ़ लाख का फटाका बील भी पेश किया गया है जिससे पूरा मामला सिद्धास्पद बन गया है। इस कार्यवाही में क्राईम ब्रांच प्रभारी एस एन सिंह व चक्रधर नगर थाना प्रभारी युवराज तिवारी की सराहनीय भूमिका रही।

मेला देखने गए और हो गई सड़क दुर्घटना, मौत

रायगढ़। ग्राम मडवाडुमर थाना तमनार में रहने वाला मालिक राम कलंगा पिता लालाराम कलंगा उम्र 20 वर्ष अपने साथी प्रेम सिदार एवं गोविंद यादव के साथ गोविंद यादव के मोटर सायकल पेशन प्रो क्र. सीजी 13 एन 6990 में 24 अक्टूबर के लगभग 08 बजे शाम को राजपुर मेला देखने के लिये निकले थे कि रास्ते में सलखिया मोड़ क्रेशर के पास रात्रि 11-11.45 बजे मोटर सायकल क्र. सीजी 13 यू 9564 का चालक तेजी एवं लापरवाही पूर्वक चलाते हुये इनके मोटर सायकल को ठेकर मारकर एक्सीडेंट कर दिया, जिससे मालिकराम कलंगा और उसके साथियों को चोटें आयी तथा आहत मालिक राम कलंगा ईलाज के दौरान सीएचसी लैलूंगा में फौत हो गया। मृतक के पिता लालाराम कलंगा के रिपोर्ट पर मोटर सायकल चालक के विरुद्ध थाना लैलूंगा में अप.क्र. 254/18 धारा 279,337,304 (ए) आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

करवा चौथ पर पति की लंबी उम्र मांगेगी महिलाएं आज

रायगढ़। हिंदू धर्म में करवा चौथ का खरीददारी करने में लगे हुए है। करवा चौथ पर पति की लंबी उम्र के लिए वह ही सुबह महिलाएं मूर्ति विसर्जन कर निर्जला व्रत तोड़ेगी।

महत्व रखता है। इस दिन शादीशुदा महिलाएं पूरे दिन भूखे-प्यासे रहकर अपने पति की लंबी उम्र की कामना के लिए उपवास रखती है। पति की लंबी उम्र की कामना को लेकर मनाया जाने वाला करवाचौथ का पर्व शनिवार को जिले भर में पूरे उत्साह और उमंग के साथ मनाया जायेगा। इस पर्व को लेकर बाजार में महिलाओं की चहलकदमी काफी बढ़ गई बाजार भी करवा चौथ के पर्व पर उपयोग में किये जाने वाले समानों से सजकर चुका है। जिसमें देर शाम तक महिलाएं पति की लंबी उम्र के लिए पूजा के समानों की



पुरुषों में बढ़ रहा है करवा चौथ व्रत का चलन

करवा चौथ खासतौर पर महिलाओं के लिए माना जाता है लेकिन शहर के बदलते माहौल में इस व्रत का क्रेज पुरुषों में भी देखा जा रहा है। शहर में यह व्रत अब पुरुष भी रखने लगे हैं। अपनी पत्नियों की लंबी उम्र के लिए करवा चौथ का व्रत करने में सिर्फ युवा पीढ़ी ही शामिल नहीं है, बल्कि कई ऐसे प्रौढ़ पुरुष भी शामिल हैं जो लंबे समय से अपनी पत्नियों की लंबी उम्र के लिए व्रत कर रहे हैं।

ज्योति ने लगाया मीजल्स एवं रूबैला का टीका



रायगढ़। रायगढ़ के रामभांठा निवासी कक्षा चौथी में अध्ययनरत 10 वर्षीय बालिका ज्योति दुबे ने उत्साहपूर्वक मीजल्स एवं रूबैला का टीका लगाया।

विधानसभा रायगढ़ एवं सारंगढ़ में गठित स्थैतिक निगरानी दल में आंशिक संशोधन

रायगढ़। नारंगी क्षेत्र सर्वे इकाई रायगढ़ के विधानसभा निर्वाचन 2018 अंतर्गत विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 16-रायगढ़ एवं 17 सारंगढ़ में गठित स्थैतिक निगरानी दल में आंशिक संशोधन करते हुए कार्यपालक दण्डाधिकारी एवं पुलिस अधिकारियों की 26 अक्टूबर से 20 नवंबर तक तीन पालियों में ड्यूटी लगाई गई है। इनमें विधानसभा 16-रायगढ़ में

कांग्रेसी नेता जगदीश मेहर ने भरा नामांकन

रायगढ़। विधानसभा चुनाव 2018 के लिये नामांकन प्रक्रिया के पहले दिन रायगढ़ विधानसभा सीट के लिये पूर्व कांग्रेस जिलाध्यक्ष जगदीश मेहर ने पचा दाखिल किया। कांग्रेस प्रवक्ता हरराम तिवारी द्वारा जगदीश मेहर का नाम प्रस्तावित किया गया तथा कार्तिक कृष्ण पक्ष द्वितीया तिथि एवं कृतिका नक्षत्र के शुभ काल अपराह्न 12.30 बजे जगदीश मेहर ने नामांकन पत्र प्राप्त किया व अपराह्न 3 बजे रिटर्निंग ऑफिसर श्रीमती शम्मी अबीदी के समक्ष नामांकन पत्र दाखिल किया। कांग्रेसी सूत्रों के मुताबिक दो दिन उपहले ही मेहर को गुप्त मंत्रणा के लिये पहले रायपुर बुलाया गया जहां से बडे नेताओं के साथ मेहर दिल्ली तक गये। इसके बाद बीती रात रायगढ़ पहुंचने के तुरंत बाद नामांकन तिथि के पहले ही दिन कांग्रेसी नेता जगदीश मेहर ने अपना आवेदन दाखिल कर दिया है।

पुलिस ने स्कूली छात्रा से सामूहिक बलात्कार के आरोप में 4 युवकों को किया गिरफ्तार



रायगढ़। छत्तीसगढ़ के रायगढ़ जिले में स्कूली छात्रा से सामूहिक बलात्कार के मामले में पुलिस ने चार युवकों को गिरफ्तार किया है। रायगढ़ जिले के पुलिस अधिकारियों ने शक्रवार को यहां बताया कि जिले के लैलूंगा क्षेत्र में नाबालिग स्कूली छात्रा से सामूहिक बलात्कार के मामले में पुलिस ने चार युवकों को गिरफ्तार किया है, वहीं तीन अर्धी भी फरार हैं। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि लैलूंगा के पास राजपुर गांव में

बुधवार की रात पांच लड़कों ने 16 वर्षीय आदिवासी नाबालिग लड़की का अपहरण कर लिया था। वे उसे कार से पास के जंगल में ले गए थे। बाद में युवकों ने बालिका से दुष्कर्म किया था। वहीं दो युवकों ने सहयोग किया था। युवकों ने लड़की का तब अपहरण किया था जब वह अपने परिजनों के साथ शरद पूर्णिमा का मेला देखने आई थी। अधिकारियों ने बताया कि बाद में छात्रा ने इसकी जानकारी परिजनों को दी तथा परिजनों ने पुलिस में मामला दर्ज कराया। लैलूंगा पुलिस ने 11वीं कक्षा की छात्रा के बयान के आधार पर

उड़न दस्ता दल ने लगभग 1 लाख 42 हजार मूल्य की सामग्री की जब्त

रायगढ़। विधानसभा निर्वाचन 2018 अंतर्गत रायगढ़ विधानसभा के उड़न दस्ता दल को जांच के दौरान ग्राम कचनपुर तहसील बरमकेला, थाना सरिया में बोलैरो क्रमांक सीजी 10 डब्ल्यू 8837 में कपड़े का लड्डू व साड़ी ले जाते हुए वाहन चालक ग्राम-केरा तहसील नवागांव जिला-जाजगीर-चाम्पा के डालेश्वर देवांगन बिना कोई वैध कागजात के ले जाते मिला। बिना बिल व्हाउचर के अवैध रूप से प्राप्त यह सामग्री अवैध परिवहन करते हुए जब्त किया गया है जिसमें 57 नग कपड़ा कीमत 81510 रुपए, साड़ी 45 नग कीमत 22500 रुपए, काटन धागा 10 बंडल कीमत 38745 है। उक्त कार्यवाही नायब तहसीलदार श्री शशांक शेखर शुक्ला के द्वारा की गई।

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, तमनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kannu 98% Ashish 99%
Aayush 93% Prachi 97%
Tulika 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Ashish 96% Anika 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
3/ Complete Caring Atmosphere. 6/ CCTV equipped School...
4/ Good and Equipped Class School...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359